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Воспитатель.

ОТКРЫТОЕ ЗАНЯТИЕ ДЛЯ ДЕТЕЙ МЛАДШЕГО ВОЗРАСТА.

ПАЛЬЧИКОВЫЙ ТЕАТР С ЭЛЕМЕНТАМИ КОНСТРУИРОВАНИЯ

СКАЗКА «ЗАЙКА И ГРИБОК»

Цель занятия.

-познакомить с такими понятиями, как размер, высокий, низкий. 

-развитие пространственного восприятия  (понятия и значения предлогов: из-под, на, под и др.)      

Задачи занятия:

-обучение навыкам общения

-обучение конструированию  

-обучение сравнению 

Организация занятия. 

Дети располагаются полукругом. В центре стоит стол и стул. В коробке приготовлены несколько деревянных деревьев, пальчиковая игрушка - заяц,  2 деревянных гриба (разных по размеру), 2 узелка, 2 коричневые ленты. 

Ход занятия.

Воспитатель садится на стул и спрашивает у детей: «Ребята, скажите пожалуйста, что это за место такое, где живут птицы и звери, растет много деревьев, ягод и грибов?» Ответы детей.

Воспитатель: «Правильно, молодцы.  Это лес. А давайте с вами тоже сделаем лес вот на этом столике. Сейчас ко мне выдут ..... (называет 2-3 ребенка) и помогут.» Дает детям деревья и ленты. 

Воспитатель.  У нас в лесу растут большие зеленые деревья. А еще в нашем лесу есть длинные дорожки-тропинки коричневого цвета. Воспитатель благодарит ребят за помощь. 

Воспитатель: «Ребята, а как вы думаете, кто будет жить в нашем лесу?

Ответы детей.

Воспитатель:  «Да,  конечно.  В лесу  живут дикие  звери:  волки, лисы. медведи, зайцы. И вот сейчас я вам расскажу сказку про одного зайку». Ставит на стол маленький грибок и надевает на палец зайца. 

Воспитатель, Собрался заяц к своему приятелю ежу в гости, в соседний лес. Положил гостинцы в узелок и пошел.

Идет, не торопиться, песенку напевает: «Тря-ля-ля, тря-ля-ля».

Шел, шел и потерял дорогу. То в одну сторону пойдет, то в другую (ходит по тропинкам-лентам). Не знает, куда идти. А тут еще и дождь пошел. Положил заяц узелок на маленький грибок, сам спрятался под большое дерево, чтоб не промокнуть, да и уснул.

(Воспитатель снимает с пальца игрушку и кладет под дерево.) 

Воспитатель: «А вы знаете, дети, что во время дождя грибы быстро растут? И начал гриб расти с узелком на шляпке. Гриб растет, а узелок поднимается все выше и выше».

( В это время воспитатель убирает маленький гриб с узелком, достает большое гриб с узелком и ставит его на стол.)

Воспитатель. Вырос гриб большой, а на шляпке - узелок зайчика. Выспался зайка, вылез из-под дерева (одевает игрушку на палец.) 

Заяц. Дождь прошел, можно идти дальше, а где же мой узелок? 

Воспитатель. И тут посмотрит, и там - нет узелка. 

Заяц. Ребята, вы не видели мой узелок? Ответ детей.

Заяц. На грибе? ( Подходит к грибу). Верно. Но гриб вырос под дождем. И я не смогу достать свой узелок. Помогите мне, пожалуйста. 

Воспитатель. Поможем зайчику? Ответ детей.

Воспитатель. Давайте сильно-сильно подуем на узелок, чтоб он упал с грибка.  (Дети дуют на узелок со своих мест. Воспитатель незаметно отлепляет узелок и бросает его на стол). 

Заяц. Вот спасибо, какие вы дружные ребята. Вы мне очень помогли. Теперь я пойду к своему другу ежику. До свидания, дети. (Берет узелок).           ; Ответ детей.

Воспитатель. Какие вы, ребята, молодцы. Помогли зайчику. Придет он к своему другу ежику и расскажет, какие в нашем садике есть хорошие и дружные ребята. 
